



## BUGGY FAMILY TOUR - BARBAN, ISTRIE

**Středověké město Buggy Family tour 1h** Výlet do vnitrozemí Istriie, jízda po vzrušujících lesních cestách pod vedením průvodce, návštěva středověkého města Svetvinčent a jeho kouzelného hradu Morosini-Grimmani **Délka: 1 hodina s krátkou přestávkou na prohlídku města Celá trasa: cca. 27 km Profil terénu: 80 % offroad - 20 % silnice**

**Panorama Buggy Family tour 2h** Výlet na východní pobřeží Istriie, jízda po vzrušujících lesních cestách pod vedením průvodce, příjezd na vyhlídku na východním pobřeží, která nabízí jeden z nejkrásnějších výhledů na zátoku Raš a celý severní Jadran **Délka: 2 hodiny včetně krátkých přestávek Celá trasa: cca. 45 km Profil terénu: 70 % offroad - 30 % silnice**

**Rodinný výlet u moře 3h** Výlet s průvodcem směrem na východní Istrii, jízda po lesních a kamenitých cestách krásnou krajinou, příjezd na východní pobřeží Istriie, návštěva jedné z nejkrásnějších vyhlídek na Istrii, přestávka na koupání a přestávka na kávu na pláži **bar Trvání: 3 hodiny včetně krátkých přestávek a přestávek na koupání a kávu Celá trasa: cca. 60 km Profil terénu: 70 % offroad - 30 % silnice**

### Cena

1 hour

2 hours

3 hours

Family discount - Adult driver + min. 1 child under 16 - 1 hour

Family discount - Adult driver + min. 1 child under 16 - 2 hours



From Barban, Istra: Buggy Family tour  
Draguzeti 32, Barban  
52207 Barban  
Chorvatsko

**T:** 00385 91 476 1111

### Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY**  
15.03. - 31.10.

**MÍSTO A ČAS ODJEZDU**  
Draguzeti 32. Barban. po dogovoru

**MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU**  
Draguzeti 32. Barban. po dogovoru



## Informace

### STRUČNÝ POPIS:

**Název:** Buggy Family Tour

**Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti:** 1 až 5 hodin

**Produkt nejlépe popisuje výraz:** Outdoor a dobrodružství

**Produkt zahrnuje:** poznávání přírody / přírodních krás, adrenalin / extrémní sporty, nabídka dobrodružství, foto safari, prohlídka pobřeží, guided tour

**Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Středověké město Buggy Family tour 1h**

Výlet do vnitrozemí Istrie, jízda po vzrušujících lesních cestách pod vedením průvodce, návštěva středověkého města Svetvincent a jeho kouzelného hradu Morosini-Grimmani Délka: 1 hodina s krátkou přestávkou na prohlídku města

Celá trasa: cca. 27 km Profil terénu: 80 % offroad - 20 % silnice

### Panorama Buggy Family tour 2h

Výlet na východní pobřeží Istrie, jízda po vzrušujících lesních cestách pod vedením průvodce, příjezd na vyhlídku na východním pobřeží, která nabízí jeden z nejkrásnějších výhledů na zátoku Raš a celý severní Jadran

Délka: 2 hodiny včetně krátkých přestávek

Celá trasa: cca. 45 km Profil terénu: 70 % offroad - 30 % silnice

### Rodinný výlet u moře 3h

Výlet s průvodcem směrem na východní Istrii, jízda po lesních a kamenitých cestách krásnou krajinou, příjezd na východní pobřeží Istrie, návštěva jedné z nejkrásnějších vyhlídek na Istrii, přestávka na koupání a přestávka na kávu na pláži bar Trvání: 3 hodiny včetně krátkých přestávek a přestávek na koupání a kávu

Celá trasa: cca. 60 km Profil terénu: 70 % offroad - 30 % silnice

### CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Co je zahrnuto

Půjčovna vybavení na Buggy Family tour v doprovodu profesionálního personálu

Půjčovna ochranných pomůcek (ochranná přilba, rukavice...)

Doprovod odborného personálu vozidly za asistenci

Náklady na palivo

Voda

Užitečné tipy

Povinný řidičský průkaz skupiny B (pro řidiče)

Doporučujeme sportovní oblečení a obuv V případě nepříznivého počasí může být program odložen

Alkohol je před a během jízdy PŘÍSNĚ ZAKÁZÁN!

Minimální věk pro řízení vozidla je 18 let

V letních měsících si vezměte vlastní ručníky a plavky

PŘÁTELSKÝ MAZLÍČEK